

山东

父母放假了孩子还在学校,孩子放假了父母却要上班

假期错位,家长孩子都有点烦

本报记者 黄广华

5月2日是上班族告别“五一”小长假,回到工作岗位的第一天。然而,济宁不少上班族都面临一个相同的烦恼——大人上班了,孩子谁来带?这一问题集中表现在一些中小学生家长身上。今年的“五一”小长假,济宁市中小学的放假时间是4月30日至5月4日,而机关、企事业单位放假时间为4月29日至5月1日,5月2日正常上班,学生、家长的假期有点不同步。

学生与家长假期不一致

闫女士和丈夫在济宁市某机关单位工作,女儿今年上三年级,2日一大早,他们就开始为女儿的看管发愁。两人早上7:30就要出门去上班,孩子也不得不随着大人一大早起。对此,闫女士很无奈:“孩子没人看,我只好带着孩子去单位。”采访中记者发现,说起孩子的看管,济宁市不少小学生家长和闫女士一样无奈。夫妻俩都要忙生意的崔先生说:“最愁孩子放假了。孩子放假,大人上班,不是把孩子锁在家里,就是给孩子报假期‘托管班’。”记者了解到,担心孩子没人看管的主要是中小学生家长,有些孩子的爷爷奶奶通常在外地,没法帮着照顾孩子。

记者采访中了解到,让家长为难的是济宁市教育部门今年“五一”小长假的时间安排。济宁市中小学放假时间为4月30日至5月4日,共5天的时间。4月28日(星期六)、4月29日(星期日)、5月5日(星期六)、5月6日(星期日)要到校上课。

而按照国家规定,机关、企事业单位放假时间为4月29日至5月1日,5月2日正常上班。这样家长们放假的时候孩子们还在学校,家长上班的时候,孩子们还在假期中;而周末家长休息的时候,学生依然在学校。这导致今年学生的假期与家长的假期不一致。学生家长张女士表示,单位从4月29日就放假了,本打算在这个假期带孩子一起去旅游,没想到大人们放假了,可孩子们却还要上一天的学。三天的假期和

孩子仅能重合两天,这么短的时间哪也去不了。

记者采访获悉,临沂、泰安、聊城、青岛等地的中小学生在5月2日都上课了。而枣庄和济宁一样,中小学生的放假时间也是到5月4日。

整合假期 照顾寄宿学生

记者了解到,根据《国务院办公厅关于2012年部分节假日安排的通知》规定,2012年“劳动节”放假安排为4月29日至5月1日,共3天。4月28日(星期六)上班。而山东省教育厅的假期安排与国务院的有所区别,记者注意到,《山东省教育厅关于2012年中小学假期时间安排等工作的通知》中规定,“2012年中小学公共节假日安排原则上按照省政府办公厅有关规定执行。市级教育行政部门可以根据省政府办公厅规定的部分节假日对寄宿制学校予以调休,并提前报教育厅基础教育处备案。”

对此,济宁市教育局教育科一位不愿具名的工作人员表示,济宁教育部门劳动节的放假安排是根据省教育厅的通知要求执行的。主要考虑假期过于分散不利于学生的学习和生活。根据以往的经验,每次放假后,中小学生的兴奋情绪都比较兴奋、浮躁,需要进行一定的安抚才能平静心态安心学习,不适合过于分散的假期。另一方面,大部分寄宿制学校的学生离家较远,3天的“五一”假期较短,很多学生可能无法回家过节,将假期整合,适当延长“五一”假期时间,也有利于这部分学生的节日安排。



中小学生在假期里和父母一起走进自然,享受快乐。(资料片)

面对记者提出的“这样就导致学生假期跟家长的不一致”的疑问,该工作人员表示,济宁市教育部门根据省教育厅安排下发通知后,“下发了一个‘补充通知’,要求非寄宿制学校根据各学校实际情况调整放假时间,但一定不能低于国家法定休息时间,但是可能‘补充通知’发得有点晚,有些学校没有进行调整。”

孩子与家长都很郁闷

记者采访获悉,面对自己上班孩子放假的现实,不少上班的家长让孩子自己待在家里。对此,家长黄先生很无奈:“我上班时,只好把10岁的儿子锁在家里。外面挺乱的,我不想让孩子在外面玩,还是待在家里安全点。”市民吴先生的选择则很“痛快”:“直接把孩子送回他在农村的爷爷奶奶家,这样比锁在自己家里放心。”

说起“宅”在家的假期,小学五年级的羽羽说:“无奈+纠结+无聊。一个人待在家里,连个同伴都

没有,只能看书写作业或者睡觉打发时间,烦透了。”羽羽表示,自己和同学们一样,上学的时候就盼着放假,现在放假了却又没有人和自己玩,自己的假期自己又不能做主,待在家里就跟“坐牢”一样,还不如在学校里上课感觉好呢。

市中区的张磊表示,他很支持今年的假期安排,尽管自己的假期与孩子不同,孩子在家的时候他要上班,但他觉得这并不是问题,反而是锻炼孩子独立安排生活能力的好机会。采访中,不少家长与张磊有同样的想法,支持省教育厅的假期安排。不过,也有家长有不同的看法,他们有的已经根据国家的假期安排做了假期计划,有的担心孩子独自在家安全没有保障,还是希望孩子的假期能与家长同步。“原本打算我们全家出去旅游一次,让孩子放松放松,现在,孩子的假期有好几天跟我错开了,原先的计划没法实现了。”吕先生表示,原本以为这次假期大人和孩子“同步步伐”,没想到又作了调整,担心的则是孩子的照顾问题。

记者手记

要么是大人不上班了,孩子却要上学,要么是学生放假了,家长却要上班。这种“步调不一致”的假期的确让人很纠结。其实,放假的本意就是让劳动者放松心情,一家人能有机会或团聚,或出游,然而错位的假期使得这一切难以如愿。

采访中不少市民认为,学生放假不是跟家长一起上班,就是被锁在家里,凸显了一些问题。孩子们的假期应该是丰富多彩的,必须让孩子走出家庭,多参与同伴之间的活动,这有利于培养孩子很多良好的品质。

记者认为,国家法定的几个假期,除了让劳动者放松心情,很大程度上也是为了刺激消费拉动经济增长,而将放假时间错位安排,不仅打乱了人们的出行计划,也不利于相关服务业的发展。希望有关单位今后在安排重大节日放假时间上,真正带给人们一个轻松惬意的假期。

向国内外充分展示牡丹之都魅力

菏泽城市形象展亮相济南机场

本报济南5月2日讯(记者 廖雯颖) 5月2日上午,“中国牡丹之都·菏泽”城市形象展示在济南遥墙国际机场拉开帷幕。据悉,本次菏泽城市形象展示将持续一个月,以向国内外充分展示牡丹之都的魅力。

据介绍,为了更好地向国内外宣传菏泽,展示新时期菏泽的良好形象,促进对外交流合作,菏泽市委、市政府借助济南遥墙国际机场这一良好载体和平台,

从5月2日起开展为期一个月的“中国牡丹之都·菏泽”城市形象展示活动。记者在启动仪式现场看到,大屏幕滚动播放着介绍菏泽的宣传视频,候机大厅同时展出数十个摄影图片展板,展板内容包括菏泽牡丹的丰姿、城市风貌和地方文化等,全方位、多角度地展现菏泽的城市之美,现场有解说员向观众一一解说。

展示活动吸引了不少在机场候机的乘客驻足观看,许多乘客用随身携

带的相机和手机拍下展示的图片。“这些牡丹花实在是太漂亮了。”一位来自广东的刘女士对图片展示的牡丹花赞叹不已。

记者了解到,今年3月菏泽被中国花卉协会正式命名为“中国牡丹之都”,牡丹成为菏泽最亮丽的城市名片。菏泽国际牡丹花会至今已举办21届,每年都有大批国内外游客汇聚菏泽,饱览国色天香的牡丹。

八岁男童得白斑遭母抛弃

济南中医白癜风医院妙手祛白使其重获幸福家庭

惨遭遗弃 一家人绝望在阴霾中

今年八岁的亮亮出生在济宁的一个普通农村家庭。一家人日子过得虽不富裕,但是看着活泼可爱的亮亮一天天长大,一家人把希望都寄托在了这个孩子身上。

天有不测风云,有一天妈妈在给亮亮洗澡的时候发现孩子身上有一些小白点。

半个月的时间,这些小白点逐渐变大,有的竟发展到硬币大小。一家人慌了,连忙带着孩子去了乡卫生所。一位老医生说是白癜风,劝亮亮家长赶紧带孩子到大医院治疗。

多方求医未果 终至家破人亡

此后,一家人跑遍了各地求医问药,不管是偏方还是打针吃药都试了,病情却

没有多少好转,亮亮半个屁股上的白癜风连成一片,腿上等多处白癜风也没见好转。因为治病带来的巨大经济压力,一家人为了筹钱的事经常发生争吵。终于有一天,亮亮的妈妈因爸爸没钱治病,懊恼的小亮亮抱妈妈哭喊:“妈妈,我不治病了,你不要走……”最终妈妈还是抛下了小亮亮……

后来,在省城济南的一个亲戚知道了亮亮家的情况,帮他们了解到一家治疗白癜风口碑好的医院,并且帮亮亮爸爸找了一份清洁工的工作。这样,爸爸可以一边打工挣钱一边带亮亮去治疗。

绝处逢生

几经挫折终遇良医

带着一丝希望,祖孙三人走进了济南中医白癜风医院的门。接待他们的副院长深深地震撼了这个命运多舛的家庭所打动的,立即召开了医院高层会议。经过商讨,一致决定减免亮亮的医疗费用。鉴于亮亮此前在一些不正规的医疗机构小诊所治疗不当,不仅没有抑制住白癜风的发展,反而刺激了白斑部位,使之发展更快了。医院成立了由多年白癜风治疗经验丰富的专家组成医疗小组,制定出一套个性化的治疗方案,尽快为亮亮进行治疗。

是——美国三维皮肤CT的检测下,显示亮亮白斑部位的皮下黑色素缺失情况已比较严重了。三维皮肤CT是目前国际上白癜风检测最权威的仪器,通过此仪器不但能准确的确诊是否患了白癜风,而且能动态的观察到患病部位的皮下黑色素是否存在以及存在数量。

治愈白癜风

情真意切表达感激之情

经过六七个月的精心治疗后,亮亮身上的白癜风竟然奇迹般痊愈了。亮亮爸爸激动地握着副院长的手连连道谢:“如果没有医院给我们减免了医药费,我们现在还靠不够攒钱的钱,如果没有这么多医术高超的专家给

孩子看病,孩子的病不知道啥时候才能好啊!”

为了表达感激之情,亮亮一家特意制作了一面锦旗感谢医院治愈了亮亮的白癜风。

生活 扬起希望的旗帜

在最后一次复查中,爸爸高兴的对济南中医白癜风医院医护人员道谢了两个好消息:一个是,亮亮要升入一年级了,治愈白癜风后的他恢复了以往的活泼快乐;另一个好消息是邻居给亮亮的爸爸介绍了一门亲事,一家人要开始崭新的生活了!

幸福的家庭是一辈子的,不幸的家庭却各有各的不幸。得了白癜风虽然是不幸的,但得到有效的治疗又不是幸运的。白癜风是可以被战胜的,只要心存希望……

金鑫白癜风医院救助热线:400-6699-129



个股行情 仅供参考 个股数据仅供参考 山东神光启明 Level-2